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the F Hu7h b e =g ol AU

® 6m?

@ 5.3m?

@)900000 cm?

@ g mAe] do|7F 1.2m Q1 ASHA 9] H o

® 7F27F 1m °]AL Al27}0.5m, =017k 2m Q1 2]5HA| 2] F1]
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HOE m?® 2 1HA Bl
@ 6m?

@ 5.3m?

® 900000 cm® = 0.9 m?
@12x1.2%x12=1.728m?
®1%x05x2=1m?
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the ASRA ) ANEE B, A8 @A ] BolS T5HAL.

’

7cm
- 6cm
: : | \
: | : 9cm
| |___ | //
@ 416 cm? @ 358 cm? 3)318 cm?
@ 296 cm? ® 252 cm?

B

A g 9A] A G 7 AAEL

ZFY27F 7464 7+ 6 = 26(cm) ©] 2L, Al2E 9emPYTh
(AgHA Q] Zylo])=(2Hol)x2+ (FH°l)
=(Tx6)xX24+(7T+6+7+6)x9

=844 234
= 318(cm?)
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o AphelEel Wolt 42 em? o o, []o] Aol FatAle.

o=

Arteize] 9ol 4f = (43 117 ) x[J- 2022
13 11 37 1
(F+%)<0-Fx2
26 11 37
(F+3)0-1
37 — 37
sxU=7
o8
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otH] 2] 9] FE A= 84kg o] O] FFAl= 42kg YUYt W
A= Yo B2 80 % 2kl 51, ot x| o] BE A=
FEAL] E HflA] FokA] L.

542
549)

B Hj

>
> HE 258

(BA Q] BEA)= 42 x 0.8 = 33.6(kg)
(MR F7A) (TS F5FA)= 84+ 33.6 = 2.5 (Hh)
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@] yolo tigt @] Wole HlE 7P 7hds] YERd A2 o]
AAY7t?
@ (&)
//,—12cm—~\\ ,48CII1~\
3cm K
9cm
1
/
/
O 66:53 @ 11:9 @ 66: 54

@ 54 :108 @9:11

B

@2 Hol= (12 x 9) + 2 = 54(cm?)
@] HWol= (8 x9) - (3 x 2) = 66( cm?)
@2 Wolof tigt @e] Hole] H
—-54:66=9:11
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o] YAz meFo] ¥ 6 77 AU BAE] 12 7] Fotd
B glojx = AL glar, HAHS oty 2= o] A7t 4714
7182 6 x4 =24(7) & ZA27F A & 12 + 24 = 36(7N)
AUt JBAME st A=2H 1 ZpEjof] Aol 47048 A7)
08 O% 6x4=24(7l) dYrh
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o ME qL, LE, 1cg A20E s Mee 13
AdYct AR 719 ZAol7t40emoldl, 34 =L oo ZAolrt
502.4cm o], T4 v 9] Zdo]E 1A Q.
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502.4 cm

~&B \

HE L A 0R oh o] 95
1
P 40x3.14x o = 62.8(cm)

HE LEL AFOE SHE el 9F
1 5024 - 62.8 = 439.6( cm)
A Lee] o]

2

1
HE L T)x3.14 x 5 = 4396

L T)x1.57 = 439.6

L C)=439.6 + 1.57

L T)= 280( cm)

71T ] Zo]) = 40 + 280 = 320( cm)

1w Zoji 21F0] 320em? ¥HAe] A5t Z5ych

1
320 x 3.14 x 5 = 502.4(em)
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